YMHOXEeHHE CYMMbI HA YHCJIO
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YMHOXEHUE
CYMMBbI
HA YUCJIO

PacnpenenurenbHOE
CBOHCTBO



CKOJIbKO KPaCHbIX KPYKKOB B psay? 3
CKO0JIbKO CMHMX KPY:KKOB B psigy? 2
CKOJIBKO PA0B KPYXKKOB? 2

CKO0JIBKO BCEro KpPy:»XKoB?
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(3+2)x2= 5x2 =10
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(3+2)>63x2 +2%2 =6+4=10



(3+2)%2=5%2=10

Mo0:XHO BBIYHUCIATH CYMMY
U YMHOKHMTH €€ HA YHUCJIO0

(3+2)x2=3%x2+2%2=6+4=10

MoOKHO YMHOKHTH HA YHCJIO
KaK/10€ CJIaraemMoe
U MOJIYYE€HHBIC Pe3yJIbTaThl CJI0XKUTH



YTObbI YMHOKXUTb CYMMY HA YHUCJIO:

MOKHO BBIYMCJIUTH CYMMY
U YMHOKHMTH €€ HAa YU CJIO;

(@ + b)-n=cn

YMHOKHTH HA YUCJI0 KAXK/IA0€ cjaraeMoe
U MMOJIYYCHHBbIC Pe3yJbTAThI CJI0KUTH

(@+ b)-n=an+bn



PacnpeneaurebHOE CBOUCTBO:

- MO3BOJISAET peliarb y100HbIM CIIOCO00M;
- MO3BOJIAAET YNIPOIIATH BbIPAYKEHM A ;

- IOMOTI'acT IIpHu PCIaICHUHU 3a1a1.

- MO3BOJISAET peliaTb YPABHECHUS ;



AJITOPUTM YMHOKECHU A

CYMMbI Ha YUCJI0
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